
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(Simulasi Mengajar Calon Guru Penggerak) 

 
 
 

Satuan Pendidikan : SMP NEGERI 4 BABAT 
Kelas / Semester : IX/ 1 
Tema  : BE HEALTHY, BE HAPPY 
Sub Tema : LABEL 
Pembelajaran ke  : 3 
Alokasi waktu  : 10 menit 
 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Membandingkan fungsisosial, struktur teks, dan unsu rkebahasaan beberapa teks khusus dalam 
bentuk label, dengan meminta dan member informasi terkait obat / makanan / minuman, sesuai 
dengan konteks penggunaannya 

2. Menangkap makna secara kontekstual terkait dengan fungsisosial, struktur teks, dan unsur 
kebahasaan teks khusus dalam bentuk label pendek dan sederhana, terkait obat / makanan / 
minuman. 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Kegiatan Pendahuluan (3 menit) 

- Berdoa 
- Menyapa siswa 
- Refleksi materi pertemuan lalu. 

Kegiatan Inti (5 Menit) 
- Mengamati benda yang ditunjukkan guru. 
- Menjawab pertanyaan-pertanyaan yang berhubungandengan label. 
- Mengamati contoh label dari buku paket dan mencoba latihan yang ada. 

Kegiatan Penutup (2 menit) 
- Memberi tugas untuk mencari kemasan dari rumah. 
 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
1. Sikap 

Tanggung jawab menyelesaikan tugas 
2. Pengetahuan 

Menjawab petanyaan-pertanyaan yang berhubungan dengan label. 
3. Keterampilan 

- Praktik monolog sederhana. 
- Membawa label tentang obat/makanan. 

 
 
 
 

         Babat, Juli 2021 

Mengetahui, 

Kepala SMP NEGERI 4 BABAT 

 

 

 

 

Kacung, S.Pd., M.Pd. 

NIP. 19650718 198901 1 001 

 

Guru Bahasa Inggris 

 

 

 

 

Hidayatul Badi’ah, S.Pd. 

NIP. 19821215 200604 2 030 

 

 

 



 


